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1.  

  
  
  
2.  

  
  
  
  
 محور تقارن دارد. 2شکل مقابل  .3
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 ب) مربع یا مثلث                               لوزيالف)  .4

5.  
  
  

  [ ]    110 2 10 1 11
2

  
   11 4   : مساحت کل 44

    

  
  الف) درست است. .1

  الاضلاع خط تقارن ندارد. ب) نادرست است. متوازي
  پ) درست است.
  ت) درست است.

  تا محور تقارن دارد که همان قطرهاي لوزي است. 2الف) لوزي  .2
  ب) در مستطیل قطرها محور تقارن نیستند.

 تا خط تقارن دارد. 4پ) مربع 
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3.  

  
4.  

  
  
  
5.  

  
  
  
  
 
 هاي زیر خطوط تقارن را رسم کن.  در هر یک از شکل .6
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 هاي زیر را بنویس. هاي تقارن شکل تعداد خط .7

    
8.  

  
   70 8 560                                     

  
 کیلومترمربع است. 560مساحت کل زمین 

 است. 6به  3هاي تقارن شکل الف به شکل ب  نسبت تعداد خط .9

  
  
  

  (ب)       (الف)                                        
 داراي دو خط تقارن است.» 1«شکل شماره  .10
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1.   

    
2.   

  

    
  
3.   

  
4.   
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5.   

  

  
لاع و ي شکل نسبت به نقطه از نظر طول اض الف) نادرست است. قرینه .1

  تفاوتی ندارد.اندازه زاویه با شکل اصلی 
  ب) درست است.

ها  د و بعضی از شکلنها یک مرکز تقارن دار نادرست است. شکل پ)
  مرکز تقارن ندارند.

  الاضلاع خط تقارن ندارد و مرکز تقارن دارد. ت) متوازي
  الساقین مرکز تقارن ندارد. الف) ذوزنقه متساوي .2

  خط تقارن است و مرکز تقارن دارد. داراي چهار مربعب) شکل 
  دارد.ضلعی منتظم مرکز تقارن ن 9پ) 

 9ضلعی منتظم برابر  8ت) مجموع تعداد محور تقارن و مرکز تقارن یک 
 است.
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3.  
  
  
  
  
4.      

 
5.     

  
  
  
 .ها مرکز تقارن ندارند کدام از شکل هیچ .6

7.    

  

8.                                                        



  

81  

 
 هاي داخلی یک مثلث است. زاویه» 5«  گزینه .1
2.  

  
  
3.   

       127 36 163 180 140 40  
  

آ :̂ ( )      180 163 17 180 76 40 64  
  ( ) ( )          180 20 15 90 55 180 55 90 35  
  ( )       180 60 120 180 90 45 45  

  ( )    180 30 120 30  
4.  

  

30

1 زاویــه کوچــک تــر 30
5 زاویــه بــزرگ تــر 150

4 اختــلاف 120



  

5.  

  
( )

( )

    
    
  

180 90 50 40
180 40 60 80
80 2 40
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   درجه 35ب)     درجه است. 180الف) .1

  ت) قائمه یا راست     درجه 60 پ)
     است. 180ضلعی  سهالف) نادرست است. مجموع زوایاي  .2

  پ) درست است.    ب) درست است.
  ت) نقاله  ساز پ) نیم   45ب)  صفحه الف) نیم .3
4.  

  

( )ˆ
ˆ( )
ˆ( )

( )

 
 
 
 

180
90
120
120

 و ن ه
  ر ذ ي   

 س ش م
 ب پ آ

   

    باشد. می  180الف) خیر مجموع زوایاي داخلی یک مثلث  .5
  110 40 50 200 

ب) بله   80 70 30 180  
ج) خیر   90 30 50 170  
د) بله   40 60 80 180  

6.  
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7.   
       180 90 90 180 50 130  

  ( )       90 2 45 180 130 20 30  
  ( ) ( )         180 127 36 17 180 25 120 35  

  ( )       90 2 45 180 30 90 60  
  ( )    180 35 60 85           ( )    180 40 45 95  

8.   

  
9.  

    



1 20
3 60
5 100 100 20 80
9 180

20

  

 درجه است. 135تر  ي بزرگ ي زاویه اندازه .10

  



1 45
3 135
4 180

45
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 یا لوزي الاضلاع متوازيالف)  .1

  
  نیست. 360چون مجموع زوایا نیست ب) چهارضلعی 

  نیست. 360پ) چهارضلعی نیست چون مجموع زوایا 
  نیست. 360ت) چهارضلعی نیست چون مجموع زوایا 

2.  

  
  ( )     360 90 90 130 50  

  
  ( )   350 110 75 45 130   

3.   
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4.   

  
5.   

  

  

  
  پ) مستطیل یا مربع                   ب) عمود               الف) ذوزنقه .1
  است. 360الف) نادرست است. مجموع زوایاي داخلی یک چهارضلعی .2

ب) نادرست است. در لوزي و مربع قطرها و نیمسازها، محور تقارن شکل 
  هستند.

  ها نیستند. الاضلاع قطرها، نیمساز زاویه پ) نادرست است. در متوازي
  کنند.  ت) نادرست است. در ذوزنقه قطرها همدیگر را نصف نمی

  
  
  
  پ) مستطیل               الاضلاع ب) متوازي                   الف) لوزي .3
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 است. 360زیرا مجموع زوایاي داخلی چهارضلعی برابر» ب«ي  گزینه .4
    150 30 90 90 360 

 درجه است. 62ي چهارم  زاویه .5 360 298 62 

6.   
  
  
  
7.   

  
  
  
8.   

  
  
  
9.   

  

  
( )     360 120 120 90 30   


